Jlenb HA0 HAYUHATH
C YTPEHHEH rHMHACTHKH,
a yPOK MATEMATHKH -
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JIOMAIITHEE 3AJTAHUE HA IIATHUILY.
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21.02. RJIACCHA/ PABOTA
TEMA YPOKA



«CnoxeHme M BbiuMTaHue
* AEeCATUYHbIX aApoben»




@ PewmTe npumepsbl. 3adepkHuTe B Tabnuue oTBeThl M ByKBbl, MM COOT-
seTcTeytowme. Octaswumecs ByKBbl MO3BONAT BAM NPOYMTaTe HassaH1e
CaMoil BbICOKOM NTHLbI, KOTopas obutaeT B Poccum.
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VY 3HalTe BBICOTY 3TOM NTULbI M BEIPA3UTE MNOSyYeHHbIM OTBET B MeTpax:

0,32 +4g0mM8cm+70cm =
OTeerT: M.
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BoccranoBure ciioBa;
YyMEHBRUI AEM O €
C JI a I a CMOZ¢C

BbIlUNTA EMO €

MHOXKMUTEJTb




21.02. Kaaccuaa a60Ta.

YPABHEHMUN .




Keaaro
00JILIIIOT0
ycrexa

B MOCTHKEHUH
AMH W 3araIoK
crpanbl YPABHEHUM
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«Muae mpuxoourca JIeJHUTH CBOeE
BpeMs MEKITY IIOJINTUKOU 15|
ypaBHeHuamu. OmgHako ypaBHeHUd,
II0-MOEMY, TOpas3go BaskHee, IIOTOMY
YTO IIOJIUTHUKA CYIIECTBYET TOJIBKO
TIJIsI JAHHOTO MOMEHTA, 4 YpaBHEHUSI
OyIyT CyIIIeCTBOBATEH BEYHO.»

Anvoepm JiiHwmetn



A TEIIEPD 3AJIAHUE, PASBUBAIOIIEE %

MbIHIJIEHUE SN

Hanngure Heu3asectHoe ciioBo. KopHu
YPaABHEHUdI IIOKA3BIBAIOT, KAKHE IO CUEeTY
OYKBBI HA0 MCKJIIOUYUTD.




YCTHDLIN OIIPOC

1) YTo HaspIBaeTca ypaBHEeHHEM !

Ypaenernuem HaA3BIBAIOT paBEHCTBO, CodepsKaIee
OYKBY, 3HaUeHMe KOTOPOH Had0 HANTH.



YCTHDLIN OIIPOC

2) Uto Taxoe KOpeHb YpaBHEHUI !

3HaveHne OYKBEI, IIPX KOTOPOM 13 YPaBHEHUS
II0JIy4YaeTcs BePHOEe YHUCJIOBOE PABEHCTRBO,
HAa3bIBAIOT KOPHEM YPABHEHUA.




YCTHDLIN OIIPOC

v

3) UTo 3HAUYUT pelnTh ypaBHeHUe?

Pewiumov ypaerernue — 3HAYUT HAUTHU
BCE ero KOpHHU (M1 yOeIUThCS, UTO 9TO
ypaBHEHUE He uMeem HU OTHOTO
KOPHS).




YCTHDLIN OIIPOC

8 0 B W
4) CKOJIbKO KOpPHEeH MOKeT UMeTh ypaBHeHue”

YpasHeHne MoxkeT uMeTsL 00U, HUL 00HO020 UJiU
0eCcKOHeuUHOoe MHO0IHCecmaeo KOpHe.




YCTHDLIN OIIPOC

g

5) Rak maitu Hem3BecTHOE... /
Ciaraemoe?

YT100BI HATITH HEeu38ecmHoe ciiazaemoe, Haao 13
CYMMBI BBIUECTh M3BECTHOE CJIaraeMoe.

VYMmenbimaemoe?

YTo0BI HAYITH Heu38ecmHoe ymeHbuiaemoe, Hajo
CJIOYKUTH BBIUNUTAEMOE U PA3HOCTD.

Berauraemoe?

YT100BI HATITH HEeu38ecmHoe ébtuumaenmoe, Haio
113 YMEHBIIIaeMOT'0 BEIUECTh PA3HOCTD.



YCcTaHOBUTE COOTBETCTBUE:

1) yacTHoOeE - AeJIUTEIb
2) pa3HOCTH + BbIYMTAEMOE
A) YMEHBIIAEMOE/"  3) ymeHBbIIaeMOE - PA3HOCTD

b) c1araemoe 4) pa3HOCTD - YMEHbIIIAEMOE
B) BrIunTaemge 5) cymMMa - cJaraemMoe
I') neumoe 6) cymMMa + cjaraemoe

7) ciaraemoe - cymma






MUHU-TECT

Ne YpaBHeHue |KopeHb ypaBHeHUS
1 | X+1,8=6 4,2 7,8 5,2
2 133—-a=11 |44 1,2 2,2
31Y¥-24=15 |09 3,9 4,9
4 41+B=5,70,6 9,8 1,6
51X-0,1=9,9|10 9,8 10,1




MUHU-TECT

Ne YpaBHeHue |KopeHb ypaBHeHUS
1 | X+1,8=6 |42 7,8 5,2
2 133—-a=11 |44 1,2 2,2
31Y¥-24=15 |09 3,9 4,9
4 41+B=5,70,6 9,8 1,6
51X-0,1=9,9 |10 9,9 10,1




DOUIMUHYTKA JJIS1 TVIA3 OT IIMJIIOJILKUHA




KAKUM OBPA3BOM MOKHO PEIIINTH
VYPABHEHUE, COONEPKAIIIEE CKOBKHN?

5,5 - (x+1,5) = 3

Cooco0 1

(5,5-1,5) — x=3

4 -x=3
x=4-3
x=1

Omeem: 1

Cooco0 11

x+1,5=5,5-3
x+1,50=2,5
x=2,5-1,5
x=1




PEIIIUTH CAMOCTOATEJILHO

(x+2,3)+1,8=5,2 (x+1,4)-1,2=17,5

Omeem: 1,1 Omeem: 7,3




PEIIIUTE YPABHEHUYI 1 HAUJUTE
CYMMY X KOPHEU

1)x+2,3=4,1 2)85-y=72 3)x-6,3=2,6
x=4,1-2,3 y=8,5—-7,2 x=2,6+6,3
x=18 v=1,3 x=8,9

N




e ‘o
S DOUNBKYIBT-MUHYTKA \.3‘

A Temiepn g mmopaodoraio poxycHuKoM. Brl 3agymaere
yrcJI0 (KasKIbIi), IIpoaesaeTe P BEIUUCICHUH (MOSKHO
IINCHLMEHHO B TeTPaal), a I yraJgaimo OTBeT.

1) Bagymaiite umcyo <10

2) ¥YBeJuubTe €ro Ha 5

3) Ilony4dyeHHBIN pe3yapTaT X2

4) K moaydyeHHOMY 4YMCIy +3

5) W3 mmosryuyeHHOM CyMMBI — YIBOEHHOE 3aIyMaHHOe

YMCJIO.
Bair orBeT @




BOT TAKOE YPABHEHMWE MBI IIOJIVUUJIN:

(x+5)2+3) —2x=13
(x+5)2+3=13 +2x
(x+5)-2=(13+2x)-3
(x+5)-2=2x+(13-3)
(x+5)-2=2x+10
x+5=(2x+10):2
Xx+H5=x+5
PaBeHCTBO BepHO IIpHu JIIOO0OM 3HAYEHUU X

IIposepka:

4+5=9

X2 =18

+3 =21

-8§=13

IIpoBepsb CBOI1 KOPEHD.










MATEMATHUYECKOE JIOTO

a) (X — 13)— 13 =14 6)(x—31)-11=9 [B)(125-a)—15=42

r) (246 +x)—42=643 | 1) 318—(y-8)=27 |e)81—(45-7)=48

Kiro4 K ci1ioBy:

OTBETHI: 1-A 4-3 7-M

2 z[ 5 B 8§-T
0 soes
49 2 12 QBESIIEA ®




